

Информация

100 ТЫСЯЧ – для ребёнка

С 2013 года многодетные
семьи Свердловской области
смогут получить областной
материнский капитал



4 сентября 2012 года правительство Свердловской области приняло постановление «О мерах по реализации статьи 4 закона Свердловской области от 20 октября 2011 года № 86-ОЗ «Об областном материнском (семейном) капитале». Документ направлен на реализацию прав многодетных семей на получение сертификата на областной материнский капитал.

Закон об областном материнском капитале вступил в силу 1 января 2012 года, его действие распространяется на семьи, в которых в период с 1 января 2011 года по 31 декабря 2016 года появились и появятся третий или последующий ребенок.

Областной материнский капитал предоставляется однократно. По закону он положен женщинам, имеющим гражданство РФ и проживающим на террито-

Выплачиваться региональный материнский капитал начнёт с 1 января 2013 года.

рии Свердловской области, родившим или усыновившим, начиная с 1 января 2011 года третьего ребенка или последующих детей. Также семейный капитал могут получить мужчины, являющиеся единственными усыновителями третьего ребенка или последующих детей, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу, начиная с 1 января 2011 года.

Постановлением Правительства определен порядок подачи и рассмотрения заявления о выдаче сертификата на областной материнский капитал, его получения гражданами, а также утверждена форма сертификата.

«Размер областного материнского капитала составляет 100 тысяч рублей. Выдача сертификата на получение капитала будет осуществляться территориальными органами государственной власти Свердловской области в сфере социальной политики по месту жительства на основании заявления о выдаче сертификата. Воспользоваться сертификатом можно будет, начиная с 2013 года, по достижению родившимся ребенком возраста двух лет. Бюджетом области на выплату материнского капитала в 2013 году предусмотрено 786 млн. 110 тыс. рублей, в 2014 году – 775 млн. рублей», – сообщил министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов.

Как пояснил глава ведомства в ходе брифинга, порядок расходования средств материнского капитала будет определен до конца нынешнего года.

Также Андрей Злоказов уточнил, что относительно регионального материнского капитала предусмотрена ежегодная индексация.

«Мы рассчитываем, что в Свердловской области на эту меру социальной поддержки ежегодно могут рассчитывать около 7 тысяч многодетных семей», – подчеркнул министр социальной политики Свердловской области.

28 октября – День работника автомобильного транспорта

НА СТАРТ!

На сегодняшний день,
наверное, треть населения
мира в той или иной степени
являются автомобилистами.

Они двигают в прямом и переносном смысле человечество вперед через пустыни, асфальтовые дороги, труднопроходимые лесные трассы к новым достижениям и целям. И праздник этот можно считать не только профессиональным, но и народным. Без автомобилей невозможно представить нашу жизнь, благодаря им у человечества появилась масса возможностей, начиная от перевозки грузов и пассажиров до путешествий по стране или миру. День автомобилиста – праздник не только водителей, но и всех тех, кто в силу своей деятельности как-то связан с автомобилями, это ремонтники, инженеры, руководители предприятий автотранспорта, а также работники автошкол: преподаватели правил дорожного движения и инструкторы, которые обучают курсантов водить автомобиль.

Ежегодно в этот день инструкторы показывают свое профессиональное мастерство. Соревнования стали уже традиционными, но каждый год организаторы стараются внести что-то новое, необычное.

В этом году соревнования проводились на базе Арамильского филиала Свердловской областной автошколы ВОА 20 октября на гоночной трассе (за рынком «Арамильский привоз»).

Перед соревнованиями все участники прошли медицинский контроль и жребьевку. Затем состоялось построение, на котором прозвучали напутственные слова и поздравления председателя регионального отделения ВОА Юрченко В.И. и директора автошколы Потоптаева М.В. Судья соревнований Сысков Д.А. объявил регламент.



Сначала участники должны были показать знание правил дорожного движения, каждый получил билет с заданием. Оценивалось время и правильность решения. Затем им предстояло показать свои профессиональные навыки в управлении автомобилем, для этого надо было проехать на гоночном автомобиле по трассе 2 круга на время.

4 человека, показавшие лучшее время, приняли участие в финальных заездах. Призёрами стали: Артамонов Денис (I место – 1 мин. 9 сек.), Сысков Евгений (II место – 1 мин. 14,27 сек) и Опалев Алексей (III место – 1 мин. 14,35 сек). Победители получили медали и кубки, а все участники и зрители – заряд бодрости и весёлого настроения.

Выражаем огромную благодарность Яровенко Вячеславу Николаевичу, руководителю Арамильского спортивно-технического клуба за предоставление спортивных автомобилей, подготовку гоночной трассы, а также техническое сопровождение соревнований.

Поздравляем всех работников автошкол, а также жителей Арамили, уже имеющих водительское удостоверение или мечтающих его получить, с Днём автомобилиста!

Для тех, кто держит рулевое колесо,
Пусть этот день не омрачится тенью,
Сегодня автомобилистам можно все —
(Конечно, кроме правил нарушенья!)
Сегодня им зеленый свет везде,
Сегодня будет их дорога гладкой,
Пускай не остановят их нигде
Дорожные блюстители порядка.

Людмила Сыскова, заведующая курсами Арамильского филиала